
 

 

 

 

 

 １ 日  時 令和６年 10 月６日(日）午後 14 時～午後 15 時 

 ２ 会 場 今泉服飾専門学校 ６階ホール 

 ３ 出演者 郡山女子大学附属高等学校 音楽科・合唱部 

 

  
 

 ４ 演奏曲 ・ピアノ連弾 「主よ人 の望みの喜びよ」 

  ・声楽アンサンブル ミュージカル「レ ミゼラブル」より「民衆の歌」 

  ・器楽アンサンブル 「O sole mio」、「Over the rainbow」 

  ・ピアノ連弾 動物の謝肉祭より「白鳥」 

  ・サクソフォン独奏 「ダニーボーイ」、「パートユアワールド」 

  ・ピアノ独奏 「アラベスク」 

  ・合唱 「子守唄―立原道造の詩による小さなレクイエム―」 

   「Justus ut palma florebit」 

   「アイノカタチ」 

   「グランドエスケープ」 

 

  

音楽×服飾！？ 学官連携が生む次世代のステージ♪ 

第 139 回ホールコンサートを開催しました 



 

 ５ コンサートの様子 

 



 

 

 

 ６ 出演者インタビュー 

 

  

氏名：本田 青空（ほんだ そら）さん 

学年：３年 

演奏楽器：声楽 

〇市民の方の前で発表して感じたこと 

 

 

 

 

 

〇今後の意気込みなど 

まずは、思っていたよりも多くの市民の方々が聴きに来て
くださっていて、とても嬉しい気持ちになりました。また、

楽しそうに演奏を聴いてくださっており、より一層力を入
れて演奏することができたと感じています。そして、この
ホールコンサートに出演させていただけたことで、「見られ

ている意識」が大切だと改めて感じました。今回、とても貴
重な経験をさせていただけて、とても感謝しております。
ありがとうございました。 

今回のホールコンサートで演奏させていただいたことによ
り、1 人 1 人が以前よりもさらに成長することができたと

感じています。今後も様々な演奏会に向けて何度も練習を
重ね、よりよい演奏を多くの方々に届けていきたいと考え
ています。そして、郡山女子大学附属高等学校音楽科の良

さを知っていただけるよう、日々一生懸命取り組んでまい
りたいと思います。 

〇音楽科代表 

氏名：早川 幸那（はやかわ ゆきな）さん 

学年：３年 

担当パート：ソプラノ 

〇合唱部代表 

〇市民の方の前で発表して感じたこと 

 

 

 

 

 

〇今後の意気込みなど 

今回、私たちに市民の方の前で演奏する機会をいただけた
こと、とても感謝しています。自分たちが立っているステ
ージとお客様との距離が近かったこともあり、緊張しまし

たが、1 曲 1 曲終わる度に、大きな拍手をしていただけて
改めて音楽の素晴らしさを感じることができました。少し
でも多くの方に感動を与えられるような演奏ができて良か

ったです。 

これからも今回のホールコンサートで得た気持ちを心に留
めて、様々な演奏会やコンサートに参加していきたいです。

また、音楽の素晴らしさを沢山の方に伝えられるよう、ま
ずは立っている自分たちが楽しむ気持ちを持って歌ってい
きたいと思います。それと同時に、日々の練習でも感謝の

気持ちを忘れずに活動していきたいです。 



 

 


